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Pe măsură ce ne gândim la anul care a trecut, pentru a scrie povestea 
Raportului anual pe 2023, pornim în al cincilea an de activitate a UiPath 
Foundation - un moment care ne umple de recunoștință și entuziasm. 
Reflectând asupra lui 2023, conștientizăm că impactul nostru pe termen lung 
nu este sustenabil decât dacă lucrăm împreună. Impactul se naște ca un efort 
colectiv, alimentat de dedicarea neclintită a echipei noastre, a membrilor 
board-ului, a comunității globale UiPath, a voluntarilor, a partenerilor și a 
donatorilor noștri generoși. Pe această cale, îmi exprim mulțumirile sincere 
pentru angajamentul constant care permite copiilor din comunități 
defavorizate să-și croiască propriul drum către viitor.

În continuare, vă propun un exercițiu de imaginație, un moment simbolic 
pentru a marca aniversarea a cinci ani de UiPath Foundation. Raportându-ne 
la abilitățile unui copil de cinci ani, descoperiți mai jos cum integrăm noi 
această personificare: 

🔸 Articulează gânduri cu claritate și simplitate - într-adevăr, pe măsură ce 
punctăm reperele anului 2023 în aceste pagini, vrem ca mesajul nostru să fie 
unul clar și aproape de voi. 
🔸 Demonstrează empatie și înțelegere – programele noastre educaționale au 
în centru empatia și compasiunea, cultivând un mediu în care fiecare copil se 
simte văzut, auzit și valorizat. 
🔸 Manifestă o curiozitate fără limite - continuăm să stimulăm curiozitatea 
copiilor, a profesorilor și a comunităților pe care le susținem, precum și în 
rândul echipei noastre, încurajând întrebările, explorarea și inovația. 

Înaintând împreună, conștientizăm mai mult ca 
oricând că misiunea noastră poate fi realizată 
doar prin intermediul unei comunități, în care 
fiecare individ, fiecare „tu”, joacă un rol vital în 
modelarea unui viitor echitabil pentru fiecare, 
indiferent de mediul din care provine.

Raluca Negulescu-Balaci, Directoare executivă

Obișnuim să supraestimăm ceea ce putem face 
într-o zi și să subestimăm ceea ce putem realiza 
într-un an. La UiPath Foundation suntem norocoși 
să fim înconjurați de o comunitate de voluntari 
care, în anul 2023, ne-a depășit chiar și cele mai 
optimiste așteptări. Atât numărul voluntarilor, cât 
și al orelor dedicate de aceștia, a crescut 
semnificativ de la un an la altul.  Astfel că în 2023 
am ajuns la un total de 145 de voluntari din UiPath, 
care împreună au alocat 4200 de ore în folosul 
copiilor din programele noastre educaționale.  

Însă în spatele cifrelor, cele mai emoționante sunt poveștile. Veți citi în paginile 
următoare despre cum experiența voluntariatului și-a pus amprenta asupra 
colegilor noștri din compania UiPath: Flori, Silviu, Teo, Florin, Sebastian, Purna 
și mulți alții asemenea lor.

În acest an am întâlnit voluntari care au renunțat la propriile concedii pentru a 
putea fi alături de copii în tabere, în timp ce alții ne spun cu emoție că își doresc 
să contribuie, chiar și de la distanță, pregătind mesaje de sărbători sau 
participând la întâlniri online dedicate copiilor. 

Ar fi imposibil să descriu un portret al voluntarului, deoarece comunitatea 
noastră este extrem de diversă. De la cei cu o vastă experiență profesională, 
specializați în roluri tehnice, până la profesioniști la început de carieră care ni 
se alătură încă din perioada internship-ului, fiecare voluntar contribuie în mod 
unic la eforturile fundației. Ce au cu toții în comun? Generozitatea și dorința de 
a se implica pentru un viitor mai bun pentru copiii din comunități defavorizate. 

Vă invităm să descoperiți în paginile următoare poveștile lor și impactul pe 
care îl au în viețile copiilor. 

Magda Țucăr, Manager Program de voluntariat
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Mesaje de bun-venit din partea copiilor

Sunt Carla, unul dintre copiii care fac parte din programele educaționale ale 
UiPath Foundation și sunt bucuroasă să vă întâmpin în Raportul anual. Am 13 
ani și locuiesc într-un sat din județul Botoșani.

În programul Salt Către Viitor cel mai mult îmi place grija pe care noi,
copiii, o primim.

Sunt mândră de multe lucruri pe care le-am dobândit din 2021, de când sunt 
participantă în acest program. Am învățat să mă accept, să am mai multă 
încredere în mine, să socializez mai bine și să nu îmi las visurile în urmă. Mi-am 
făcut mulți prieteni în tabere, iar cu unii dintre ei încă mai țin legătura. Viața 
mea de când sunt înscrisă în acest program s-a schimbat: sunt mai curioasă, 
mai creativă și nu mi-e frică să întreb. Știu să vorbesc și să mă exprim mai bine 
în unele situații.

Am dobândit mai multă încredere în mine și îmi e mai ușor să învăț abilități noi, 
oricând, acasă sau la școală. Spre exemplu, am învățat să tricotez.
La început, am vrut să renunț pentru că era greu, dar am tot exersat până
am reușit. Iar mai târziu am învățat să croșetez. Am luat locul I la concursul 
Formidabilii și la concursurile de încondeiat ouă.

În activitățile și taberele din Salt Către Viitor am întâlnit mulți voluntari,
dar cea mai faină a fost Iuliana. Nu am să o uit niciodată - este glumeață, 
energică, grijulie, zâmbitoare și înțelegătoare. Mereu venea să se asigure că 
suntem bine și a fost super când ne-am jucat împreună Jungle Speed. Este un 
om care știe ce să spună în orice situație, care știe ce face, este vorbăreață și 
minunată.

Pe viitor aș vrea să învăț limba franceză mai bine, să-mi îndeplinesc visul de a 
deveni educatoare, să fac voluntariat, să învăț să dansez, să învăț să cânt
la saxofon, să-mi fac mai mulți prieteni în care să am încredere.

Sfatul meu pentru un copil nou-venit în programele UiPath Foundation: 
exprimă-te liber, spune-ți părerea și lasă frica în urma curajului!

Carla, 13 ani, participantă în programul Salt Către Viitor din 2021

Sunt Alexandru, învăț la Colegiul Economic Buzău și locuiesc într-un sat din 
județul Buzău. Sunt mândru că fac parte dintre copiii care au ocazia să trăiască 
experiența programelor educaționale ale UiPath Foundation. De când sunt 
participant în programul Caleidoscop, simt că lucrurile pe care le cunosc s-au 
multiplicat și pot să-mi folosesc mai bine argumentele. 

Colegii de la cursurile online au fost foarte prietenoși, la fel ca trainerii. În 
cadrul programului am avut ocazia de a întâlni oameni care m-au făcut să mă 
simt înțeles. Engleza mea s-a îmbunătățit vizibil. Am învățat tehnici de 
traducere și mai multe despre timpurile gramaticale. Dar și noțiuni de cultură 
generală; mi-a plăcut capitolul despre sporturi extreme. Trainerii m-au făcut să 
mă simt înțeles; în același timp să înțeleg că și oamenii mai maturi ascund în ei 
copii, și-și păstrează spiritul ludic ca să ne fie nouă aproape.  

Ce vreau eu să fac pe viitor: să îi ajut pe alții să-și creeze visuri și să și le dirijeze 
frumos pentru a și le îndeplini.

Sfatul pe care l-aș da oricărui nou-venit în această aventură este: fii tu! Nu-ți fie 
frică să ceri ajutor, nu-ți fie frică să vorbești, nu ezita să întrebi, dar cel mai 
important: visează!

Alexandru, 16 ani, participant în Caleidoscop din ianuarie 2023
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Manifesto
Ai 12 ani și te frământă zi de zi o întrebare: să devin pilot de avion sau 
inginer? Nu ai cu cine să vorbești despre neliniștea asta. Ai avea nevoie de 
cineva care să nu fie nici mama sau tata, nici dirigintele tău, poate cineva 
care să lucreze în domeniul tehnologiei sau care, poate, a trecut acum 
câțiva ani printr-o frământare asemănătoare. Îl întâlnești într-o zi și îi pui 
zeci de întrebări. Iar conversația cu acel om te ajută să rostogolești 
întrebări care nu te mai frământă, ci te încurajează să visezi cu entuziasm la 
viitor. La UiPath Foundation avem privilegiul de a conecta copiii cu 
voluntari - angajați ai companiei UiPath - și de a intermedia întâlniri magice 
cum a fost cea a băiatului care dorește să devină fie pilot de avion, fie 
inginer, cu voluntari care i-au devenit mentori.

În ecosistemul UiPath Foundation, voluntarii sunt o piesă de puzzle 
importantă în intervenția noastră. Fie că țin cursuri cu copiii, creează soluții 
digitale pentru a debirocratiza munca organizației, fie că vin în tabără și, 
timp de o săptămână, de dimineață până seară, au grijă de un grup de copii. 

2023 a fost anul în care am simțit că am creat o comunitate globală puternică 
a voluntarilor UiPath Foundation, și în care am construit împreună diverse 
inițiative în programele noastre. Acesta este motivul pentru care, în acest 
raport anual, vom povesti în primul rând despre voluntariat. Vom arăta cine 
sunt unii dintre voluntarii UiPath Foundation, care le sunt motivațiile, cum îi 
privesc copiii și adolescenții și cum ne-au sprijinit în 2023. 

Din 2019, construim o intervenție educațională pe termen lung pentru 
copiii și tinerii din comunități defavorizate din România. Acești copii și 
tineri au nevoie de încredere. Au nevoie să li se confirme că merg în direcția 
corectă și că pot să depășească dificultățile cu care se confruntă. Și asta 
primesc în interacțiunile cu voluntarii. 
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Salt Către Viitor

Caleidoscop

Nurture Teachers’ Potential

Pași Către Școală

Salt Către Viitor
(Future Acceleration Program)

Primul nostru program, Salt Către Viitor, a împlinit, în 2023, patru ani. Este 
programul prin care sprijinim copii, cu vârste cuprinse între 11 și 15 ani, din 
comunități defavorizate din județele Vaslui, Galați, Olt, Cluj, Botoșani și din 
București. În fiecare an, copiii au parte de meditații săptămânale la română, 
matematică și engleză, activități educaționale diverse, bursă lunară, 
mentorat, sprijin medical și psihologic și o tabără de vară. Primesc, de 
asemenea, periodic, pachete cu alimente, rechizite, îmbrăcăminte și cărți. 
Este o intervenție pe termen lung, prin care îi sprijinim pe copii să-și atingă 
potențialul maxim.
 
În 2023, comunitatea noastră de voluntari a fost esențială în programul
Salt Către Viitor, de la conversațiile în limba engleză cu copiii la atelierele de 
programare sau sprijinul pe care-l oferă copiilor în taberele de vară. 

Cu ajutorul lor, am organizat Inspirational Speakers, sesiuni online prin care 
voluntarii au împărtășit copiilor poveștile lor de viață, le-au povestit acestora 
cum arată zilele lor de muncă și cum au depășit obstacole în călătoria lor 
personală și profesională. 

45 de voluntari au fost sprijin pentru 183 de copii, în cele două săptămâni de 
tabără de vară – cel mai așteptat eveniment al anului în cadrul programului 
Salt Către Viitor. Taberele UiPath Foundation sunt așteptate și de voluntari, 
unii dintre ei spun chiar că acestea sunt „mai interesante decât concediile”. 
Unii voluntari le-au fost alături copiilor, acționând ca niște adulți-ghizi, iar 
alții au ținut atelierele de abilități digitale, unde copiii au descoperit 
automatizarea în StudioX, o platformă digitală creată de compania UiPath, în 
care pot fi construite automatizări de la zero, fără cunoștințe de specialitate. 

Implementat împreună cu partenerii noștri strategici:
Fundația Inimă de Copil, Asociația Bună Ziua Copii din România (BZRO),
Fundația Pro Patrimonio

https://uipathfoundation.com/stories/inspirational-speakers-2023/
https://youtu.be/H3D_ktCd8C8
https://www.youtube.com/watch?v=xGItS07cttw
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Florina Petre, Senior Legal Counsel la UiPath, este nelipsită din tabere, încă 
din 2019. Interacțiunea cu copiii îi vine firesc și crede că, dintre toate joburile 
din lume, implicarea în educația unor copii îi oferă cea mai bună recompensă. 
Se simte norocoasă că a participat la toate taberele de până acum ale UiPath 
Foundation, și crede că săptămâna de tabără este momentul din an „în care 
îți iei doza de bine în lume”.  

Iată cum povestește ce înseamnă, pentru ea, voluntariatul în tabere:   

Îmi place să spun că taberele sunt zile de o viață întreagă. Pentru că, pe lângă 
faptul că avem multe activități, e nevoie să fii în priză de dimineață până seara. 
Și atunci ai o stare pronunțată de prezență, care e alimentată de faptul că: nu 
folosim deloc telefonul și trebuie să fim atenți la copii tot timpul. Ca voluntar, 
ești acolo cu totul.

Te rupi de orice ai de făcut, te rupi de muncă, pur și simplu, nu te mai gândești. 
Și cred că e și chestia asta că încap multe trăiri într-o săptămână. E construit un 
cadru în care te simți în siguranță, simți că ai resursele de care ai nevoie. 
Activitățile sunt faine. Mi s-a părut foarte tare atelierul de emoții. Nu mai zic 
cât de entuziasmată am fost de cel cu bătutul la tobe.

Anul trecut, am avut în grupa mea un băiețel, dintre cei care erau introvertiți și 
timizi, de-abia dacă vorbea la începutul taberei. La una dintre activitățile serii 
- spectacolul de talente - grupa mea de copii a avut un moment de rap. Am 
compus împreună versurile, am ieșit în fața a alți o sută și ceva de copii și am 
făcut rap. A fost ca o terapie și pentru mine, nu doar pentru ei. Dar, de la un 
copil care vorbește doar atunci când este întrebat până la a ieși în fața a o sută 
și ceva de copii să faci rap, eu zic că e un salt foarte mare. Și a fost un moment 
foarte frumos pentru toți.

Ne-a dat un boost de încredere tuturor. Noi aveam niște carnețele de reflecție, 
iar copiii erau încurajați să le completeze, la finele zilei. Erau niște întrebări ca 
să-i provoace să se gândească la anumite lucruri. La un moment dat, băiețelul 
timid a scris: „nu îmi mai este frică”. Am fotografiat propoziția lui și am păstrat 
acea poză în telefon. Mi-am zis că este unul dintre cele mai faine momente ale 
lui 2023, pentru mine. 

Este de ajuns o săptămână în contextul potrivit ca acești copii să se deschidă 
atât de mult. Tocmai pentru că ei se simt protejați, în siguranță, ajung să-și 
exploreze potențialul. Iar noi, voluntarii, putem fi surprinși și de propriile 
resurse; în tabără observi că poți să faci mai mult decât credeai că poți să faci. 
Exersezi reziliența, răbdarea, empatia.

Flori, 
Voluntară UiPath Foundation

https://youtu.be/go2peSUOK7M
https://www.youtube.com/watch?v=1nZe6ik0UcM
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Și, pentru a vedea cum percep copiii legătura cu voluntarii, iată ce spune 
Daniel, 14 ani, participant în programul Salt Către Viitor. Daniel locuiește 
într-un sat din județul Vaslui și crede despre sine că este fericit, isteț și 
amuzant. În timpul liber îi place să joace fotbal cu prietenii și să citească cărți 
de benzi desenate, ca Jurnalul unui puști sau Teatrul corpului uman. 
Câteodată, spune el, când nu mai are ce citi, recitește cărțile care i-au plăcut 
cel mai mult.

Povestește-mi un moment din tabără când ai simțit că ai fost sprijinit de 
voluntarul tău.

Îmi aduc aminte că în tabăra din 2023 ne-am adunat mai mulți copii și câțiva 
voluntari să jucăm fotbal. Acolo venise și voluntarul meu să se joace. Am făcut 
echipele și am dat drumul la meci. Totul a decurs bine în acel meci și țin minte 
că la un moment dat voluntarul meu avea mingea la picior, și eu, competitiv 
cum sunt, am intrat prin alunecare spre el. Din fericire, nu s-a lovit nimeni, dar 
el mi-a spus să nu mai intru așa, că mă pot accidenta. Atunci mi-am dat seama 
că cel mai important lucru când ne jucăm este să ne distrăm și, când terminăm 
jocul, să ieșim sănătoși și cu zâmbetul pe buze. Așa mi-am schimbat gândirea 
când joc.

Dacă cineva te-ar întreba ce face un voluntar, ce i-ai povesti?
  
Dacă cineva m-ar întreba cum e ziua unui voluntar la UiPath Foundation, i-aș 
spune că e grea și distractivă în același timp. Voluntarul are grijă de siguranța 
copiilor în primul rând, trebuie să fie mereu cu ochii în patru. Tot el trebuie să 
asigure confortul copiilor: să se asigure că ei au tot ce este nevoie pentru o 
igienă curată (pastă de dinți, șampon etc.), să verifice dacă totul este în regulă 
prin camerele lor și tot el poate observa când un copil nu se simte bine. 
Voluntarul este o „piesă importantă”.

Când te gândești la cuvântul „voluntar” ce alte cuvinte îți vin în minte? 

Mă gândesc la o persoană importantă, foarte harnică, un om superb care își 
face treaba foarte bine și pune multă pasiune în ceea ce face. Nu toți voluntarii 
sunt la fel, fiecare este diferit, dar calitățile pe care le-am enumerat mai 
devreme sunt comune la toți voluntarii pe care i-am întâlnit.
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În vara lui 2023, inspirați de entuziasmul copiilor pentru învățarea și exersarea 
limbii engleze și pentru că ne doream să implicăm mai mulți voluntari din 
comunitatea globală UiPath în proiectele noastre, am decis să organizăm, în 
format online, English Conversation Club. Am vrut să-i ajutăm pe copii să 
prindă încredere când vorbesc în engleză, să le dezvoltăm vocabularul și să-i 
încurajăm să interacționeze cu oameni din alte țări și culturi.

Participarea la English Conversation Club a fost o experiență plină de bucurie 
pentru mine. Era prima dată când interacționam cu copiii români, așa că abia 
așteptam să îi cunosc și eram și neliniștit în același timp. Le-am povestit 
momente amuzante din viața mea sau anecdote despre locurile în care am 
trăit. Le-am spus, de asemenea, că eu cred că într-o zi, foarte curând, cu 
puterea lor de cunoaștere și comunicare, vor vizita acele locuri chiar ei înșiși. 
A fost mai degrabă o conversație decât o lecție.

Aveam zâmbetul pe buze după ce s-a încheiat discuția noastră online - pe 
atunci eram în Noua Zeelandă - și îmi amintesc că era trecut de miezul nopții, 
dar aveam foarte multă energie datorită interacțiunii cu copiii. Aș fi vrut să îi 
întâlnesc pe copii și poate să le împărtășesc un simbol din partea mea de lume, 
pentru a face totul mai real. Sper că și copiilor le-a plăcut. Mi-ar plăcea să 
voluntariez și anul ce vine, poate chiar în persoană.

Purnananda Singh, Growth CoE Practice 
Lead la UiPath, a fost unul dintre cei 12 
voluntari din comunitatea globală care au 
participat la cluburile online de conversație 
în limba engleză. Purna locuiește în Statele 
Unite ale Americii. Originar din India, a lucrat 
de-a lungul carierei și în Franța, Marea 
Britanie, Japonia. Iubește copiii; fiul său chiar 
îi spune că încă pare copil.

Impact în 2023

200 de copii înscriși
în Salt Către Viitor

16.124 de ore investite de copii în
activități educaționale (meditații, cursuri)

6152 de ore investite de copii în
activități educaționale non-formale

10 tone de alimente, haine, cadouri,
rechizite distribuite în comunități

75% dintre părinți au
observat progres școlar

2531 de burse oferite anual

88% grad de retenție
a copiilor în program

Purna, voluntar UiPath Foundation

https://uipathfoundation.com/stories/conversation-club/


Caleidoscop
(Own Your Path)

Caleidoscop este prezent în orașele București și Cluj-Napoca și în 18 cele mai 
vulnerabile economic județe din țară: Bacău, Botoșani, Brăila, Buzău, 
Călărași, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Ialomița, Iași, Mehedinți, Neamț, 
Olt, Suceava, Teleorman, Vaslui, Vrancea.  

Majoritatea tinerilor au devenit parte din program după ce acesta le-a fost 
recomandat de cei peste 170 de profesori alături de care lucrăm. 

În plus, 30 dintre liceeni sunt foști participanți din programul nostru Salt 
Către Viitor. Ne bucurăm nespus că astfel putem să le fim alături, pe termen 
lung, și să îi sprijinim în continuare în călătoria lor de învățare la liceu. 

Pe 400 dintre tinerii din programul Caleidoscop i-am vizitat în primăvară, în 
turneul nostru prin țară. Am dorit să-i cunoaștem ca să le înțelegem mai bine 
nevoile, interesele și pasiunile, astfel încât să creăm, în acest program, 
experiențe educaționale și de comunitate relevante. 

În toamnă am primit în vizită la sediul nostru din București un grup de 10 
profesori din liceele partenere. Am fost impresionați de implicarea lor și de 
cât de bucuroși au fost să intre în legătură cu profesori cu aceeași mentalitate, 
din alte zone ale țării.

Suntem mândri de primul an al programului Caleidoscop. 826 de liceeni au 
devenit parte din acest program prin care îi sprijinim cu ore săptămânale de 
limba engleză și de dezvoltare a abilităților digitale, burse lunare, tablete cu 
acces la internet, dar și la alte tipuri de resurse educaționale, prin Platforma 
digitală educațională Caleidoscop.

Pe lângă voluntar în tabără, Silviu este și unul dintre 
trainerii cursului de programare pentru liceenii din 
Caleidoscop, rol în care se simte foarte bine pentru că, 
spune el, îi place să predea copiilor. Vrea să le dea mai 
departe ideea magică că „în tehnologie este atât de simplu 
să faci ceva util”. Cursanții lui de a X-a au lucrat la o 
aplicație muzicală pentru telefon: claviatura unui pian. 

Silviu Predan, Senior Technical Enablement 
Engineer la UiPath, a acumulat cele mai 
multe ore de voluntariat în 2023. Silviu este 
parte dintr-un grup de 11 voluntari 
ambasadori care are rolul de a promova 
voluntariatul în comunitatea de angajați 
UiPath. În vara lui 2023 a fost pentru prima 
oară voluntar în tabără. Cele două săptămâni 
de tabără - în care, printre altele, spune că a 
jucat mult fotbal - i s-au părut „cea mai bună 
experiență din tot anul pentru mine, mai 
interesantă decât concediile”. 

Sunt implicați, activi. Întreabă când au neclarități. Mă bucur când îi văd că le 
place cursul, că îl găsesc util și învață lucruri noi. Mă gândesc că o să-i ajute în 
carieră, în viitor. Poate o să le placă programarea sau, mai mult, o să le vină o 
idee de aplicație, o să facă poate o afacere din asta. Mă gândesc cu plăcere că 
ora predată de mine le poate îmbunătăți viața. 
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Programul Caleidoscop nu ar fi fost posibil fără munca voluntarilor la soluțiile 
tehnice din Platforma digitală educațională Caleidoscop. Au oferit de la sprijin 
tehnic până la consultări pe diverse teme ce țin de experiența elevilor în 
platformă. Caleidoscop folosește automatizări dezvoltate tot de voluntarii 
din UiPath, pentru eficientizarea proceselor de gestionare online a elevilor. Ei 
ne-au fost aproape în 2023. Au creat și susținut Path to Code, cursul 
săptămânal de programare pentru liceenii din program. 

Silviu, voluntar UiPath Foundation
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Cum se vede programul Caleidoscop, din perspectiva liceenilor?
 
Ne spune Andreea, 16 ani, dintr-un sat din județul Olt. Este elevă în clasa X-a 
într-un oraș apropiat, acolo unde și locuiește, în timpul săptămânii, la 
căminul liceului.

La școală îmi place mult matematica și contabilitatea. Visez ca mai târziu 
să-mi pot permite să fac Academia de Studii Economice. Am multe pasiuni: 
desenul, muzica, poeziile, să citesc. În general, ador să fac artă: desenez, pictez 
tablouri, scriu poezii și povești. Îmi place și tehnologia deoarece o văd ca pe o 
pânză infinită plină de nenumărate posibilități, de aceea îmi și doresc enorm 
să învăț mai multe despre ea. Sunt bucuroasă că cei de la UiPath Foundation, 
prin programul Caleidoscop, îmi permit să învăț nu doar despre asta, ci și 
despre multe altele.

Ceea ce ador cel mai mult la aceste cursuri sunt voluntarii și profesorii. Îi simt 
ca pe niște prieteni, deoarece ne vorbesc de parcă ar fi de vârsta noastră. Pe 
mine asta mă face să mă simt bine și să văd că ei chiar ne înțeleg. De exemplu, 
profesoara de la cursul de engleză este foarte prietenoasă, foarte amuzantă și 
foarte creativă. La o oră de engleză, pentru a ne ajuta să înțelegem mai bine 
cuvintele, am folosit mima, a fost ingenios și haios.

Ei sunt și foarte empatici, observă repede dacă ai vreo problemă și imediat vin 
în sprijinul tău, împreună cu coordonatorul de la fundație, care este de treabă. 
Acum ceva timp, am avut o problemă în a descărca ceva ce ne trebuia pentru o 
activitate, iar în timp ce coordonatorul îmi explica prin telefon, profesorul îmi 
arăta cum să procedez făcând sharescreen.

Am o experiență minunată în Caleidoscop. Îmi permite să-mi îmbunătățesc 
engleza, să-mi dezvolt abilitățile digitale. Mă ajută să mă dezvolt și pe plan 
personal deoarece este necesar ca la cursuri să comunicăm unii cu alții, am 
reușit puțin câte puțin să-mi înving teama de a vorbi cu alții.

Voluntarii și profesorii sunt comunicativi și ne susțin să ne spunem opiniile. La 
întâlnirile în care voluntarii își spun poveștile de viață, suntem încurajați să ne 
împărtășim părerile. Ne spun că sunt foarte bucuroși când văd copii așa activi, 
lucru ce ne încurajează și mai mult să vorbim fără frică. Un lucru important 
care mi-a rămas în minte încă de la prima oră este: ,,Nici o idee nu este greșită”. 
Asta o spun tuturor celor care mă întreabă despre cum este în Caleidoscop. 
Este un loc unde toți se pot dezvolta și unde au parte de o mână de ajutor din 
partea voluntarilor.
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Pași Către Școală
(Early Education Forward) 

Pași Către Școală este programul nostru prin care asigurăm acces la educație 
timpurie de calitate preșcolarilor din comunități vulnerabile. Copiii la început 
de drum au nevoie să viseze, să aibă suficiente resurse care să le stimuleze 
imaginația și curiozitatea, dar și să cunoască oameni, modele și locuri cât mai 
diverse, prin intermediul cadrelor didactice care îi ghidează.

Educator de Viitor

2023 ne-a adus prima generație de educatori de viitor. Copilăria timpurie, 
între 0 și 6 ani, este cea mai importantă perioadă de dezvoltare din viață. Cu 
toate acestea, în România, sistemul public de educație nu prioritizează 
educația timpurie, iar adesea educatorii nu au parte de programe de formare 
adaptate nevoilor lor. 

Ne dorim să schimbăm acest lucru așa că, în 2023, am lansat Educator de 
Viitor, un program anual de formare pentru educatori din comunități 
defavorizate. Ca să construim acest training, am făcut o cercetare printre 
aproape 1000 de profesori din sistemul preșcolar, despre nevoile de 
informare și învățare pe care le au. 

În 2023, am format 19 educatoare, în cadrul trainingului Educator de Viitor, 
într-un program de șase luni. Participantele sunt membre active în 
comunitățile lor și au o forță incredibilă de a învăța și de a face lucruri astfel 
încât copiilor să le fie mai bine la clasă. Educatoarele au învățat despre 
dezvoltarea socio-emoțională în copilăria timpurie, comunicarea cu familia și 
comunitatea, învățarea prin joacă, managementul spațiului de învățare, 
metode de lucru cu copii cu cerințe educaționale speciale, instrumente 

Implementat împreună cu partenerul nostru strategic Asociația OvidiuRO
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digitale în educația preșcolară, cum să scrie proiecte pentru a aduce resurse 
suplimentare în grădinițele în care activează, dar și ce presupune un 
continuum în învățare. În 2024, cu ajutorul unui grant de 1000 de lei și 
mentorat din partea trainerilor, fiecare dintre ele va construi un proiect pentru 
grupele lor de copii, care să pună în practică ce au învățat în cadrul formării. 

„Acest modul a contribuit la dezvoltarea mea profesională și personală”, a 
spus una dintre participante, „am plecat din București mai bogată din multe 
puncte de vedere, pentru că am dobândit cunoștințe importante, dar și mulți 
prieteni, din a căror experiență pot învăța multe”.

Ne bucurăm că 380 de copii preșcolari din comunități vulnerabile vor 
beneficia de cunoștințele nou dobândite de educatoarele lor și că am pus 
bazele unei comunități de învățare pentru profesioniștii din educația 
preșcolară, comunitate pe care o vom crește an de an. 

Nu în ultimul rând, suntem bucuroși că, în cadrul primei ediții a proiectului 
Educator de Viitor, am dezvoltat o resursă valoroasă pe care am vrut să o 
facem disponibilă pentru toți educatorii din România: un ghid practic despre 
cum pot educatorii să aibă grijă de nevoile lor emoționale și ale copiilor de 
care au grijă zi de zi. 

83 de licee partenere din 18 județe din România
și orașele București și Cluj-Napoca

170 de profesori parteneri 

36.081 de ore investite de
liceeni în activități educaționale

9018 burse oferite anual

96% grad de retenție
a liceenilor în program

826 de liceeni participanți în program

Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.



Educator de Viitor

2023 ne-a adus prima generație de educatori de viitor. Copilăria timpurie, 
între 0 și 6 ani, este cea mai importantă perioadă de dezvoltare din viață. Cu 
toate acestea, în România, sistemul public de educație nu prioritizează 
educația timpurie, iar adesea educatorii nu au parte de programe de formare 
adaptate nevoilor lor. 

Ne dorim să schimbăm acest lucru așa că, în 2023, am lansat Educator de 
Viitor, un program anual de formare pentru educatori din comunități 
defavorizate. Ca să construim acest training, am făcut o cercetare printre 
aproape 1000 de profesori din sistemul preșcolar, despre nevoile de 
informare și învățare pe care le au. 

În 2023, am format 19 educatoare, în cadrul trainingului Educator de Viitor, 
într-un program de șase luni. Participantele sunt membre active în 
comunitățile lor și au o forță incredibilă de a învăța și de a face lucruri astfel 
încât copiilor să le fie mai bine la clasă. Educatoarele au învățat despre 
dezvoltarea socio-emoțională în copilăria timpurie, comunicarea cu familia și 
comunitatea, învățarea prin joacă, managementul spațiului de învățare, 
metode de lucru cu copii cu cerințe educaționale speciale, instrumente 

digitale în educația preșcolară, cum să scrie proiecte pentru a aduce resurse 
suplimentare în grădinițele în care activează, dar și ce presupune un 
continuum în învățare. În 2024, cu ajutorul unui grant de 1000 de lei și 
mentorat din partea trainerilor, fiecare dintre ele va construi un proiect pentru 
grupele lor de copii, care să pună în practică ce au învățat în cadrul formării. 

„Acest modul a contribuit la dezvoltarea mea profesională și personală”, a 
spus una dintre participante, „am plecat din București mai bogată din multe 
puncte de vedere, pentru că am dobândit cunoștințe importante, dar și mulți 
prieteni, din a căror experiență pot învăța multe”.

Ne bucurăm că 380 de copii preșcolari din comunități vulnerabile vor 
beneficia de cunoștințele nou dobândite de educatoarele lor și că am pus 
bazele unei comunități de învățare pentru profesioniștii din educația 
preșcolară, comunitate pe care o vom crește an de an. 

Nu în ultimul rând, suntem bucuroși că, în cadrul primei ediții a proiectului 
Educator de Viitor, am dezvoltat o resursă valoroasă pe care am vrut să o 
facem disponibilă pentru toți educatorii din România: un ghid practic despre 
cum pot educatorii să aibă grijă de nevoile lor emoționale și ale copiilor de 
care au grijă zi de zi. 

2423

Fiecare copil merită o poveste

În 2023, proiectul Fiecare copil merită o poveste, dezvoltat alături de 
partenerul nostru strategic, Asociația OvidiuRO, a sprijinit educatorii și 
preșcolarii din județul Iași. 840 de educatori au participat la sesiuni de 
învățare despre alfabetizare. Au fost abordate noțiuni despre importanța 
cititului cu voce tare în copilăria timpurie și despre cum pot insera educatorii 
sesiuni periodice de lectură în cadrul programului de grădiniță. Li s-au 
prezentat și oferit resurse utile - ghiduri, exerciții, fișe de activități - atât pentru 
clasă, cât și pentru a fi trimise părinților. 

În orașul Iași am creat, în 2023, un hub județean de alfabetizare, în Casa 
Muzeelor, un spațiu în administrarea Muzeului Național al Literaturii Române 
(MNLR). Pentru toți copiii, între 0 și 6 ani, din oraș, aici a fost amenajată o 
insulă de lectură, cu o colecție de cărți pentru copii, din literatura română și 
universală.

Prin acest hub, ne dorim să sprijinim copiii să-și dezvolte motivația de a citi și 
să devină cititori încrezători și entuziaști, care explorează singuri cărțile. 
Totodată, vedem acest hub și ca pe un spațiu în care profesorii din județ să se 
reunească pentru a împărtăși cele mai bune practici și a descoperi tendințe 
noi în dezvoltarea alfabetizării.

În plus, educatorii de la 150 de grădinițe din județul Iași au primit pachete de 
cărți utile pentru predare, dar și Prima mea carte, o colecție de titluri pentru 
copii, printre care și Atinge copacul fermecat, o carte interactivă și senzorială 
despre schimbarea anotimpurilor.

Siguranța copiilor pe primul plan

Am sprijinit Asociația OvidiuRO în crearea unui videoclip informativ despre 
Politica pentru Protejarea și Siguranța Copiilor (Child Safeguarding), resursă 
utilă în sesiunile de formare cu educatorii, și ca instrument de facilitare a 
discuțiilor cu părinții și alți reprezentanți ai școlilor, despre posibile abuzuri 
asupra copiilor.

Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.

https://uipathfoundation.com/wp-content/uploads/2023/12/Ghid-Educator-de-Viitor_UiPath-Foundation.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=V3YLWzHH8xs
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2626 de cărți distribuite
copiilor și educatorilor 

840 de educatori participanți la
sesiuni de învățare despre alfabetizare

150 de grădinițe
au primit kit de lectură

19 educatoare au absolvit
Educator de Viitor

peste 4300 de preșcolari
la care a ajuns programul

Impact în 2023

19 profesori participanți la cursul
pentru combaterea bullyingului

15 profesori participanți la cursul
pentru cultivarea mentalității de creștere

33 de proiecte implementate în
școală de profesorii participanți

680 de elevi la care
a ajuns programul

În 2023, am pregătit, alături de traineri de la organizația Teach for Romania, 
două cursuri care să-i ajute pe profesorii din programele Salt Către Viitor și 
Caleidoscop să le fie aproape copiilor la clasă, cu respect și blândețe. 34 de 
cadre didactice din aceste programe au învățat despre strategiile de 
management pentru prevenirea, recunoașterea și gestionarea fenomenului 
de bullying și despre mentalitatea de creștere ca bază și resursă utilă pentru 
procesul de învățare a copiilor. După formare, profesorii au pregătit la clasă, 
alături de elevii lor, proiecte de identificare și prevenire a bullyingului și de 
cultivare a mentalității de creștere. 
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Nurture Teachers’ Potential
Implementat împreună cu partenerul nostru strategic Teach for Romania

Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.



Unul dintre pilonii centrali ai misiunii noastre este dezvoltarea competențelor 
digitale în rândul copiilor și tinerilor cu care lucrăm. În cadrul programului 
Caleidoscop, am conceput două module pentru elevii de liceu, menite să le 
faciliteze învățarea competențelor digitale esențiale pentru adaptarea la viitor. 
Primul modul, denumit Sense of Possibility, are rolul de a-i „împrieteni” pe 
tineri cu tehnologia, evidențiind modul în care aceasta se intersectează cu 
viața lor de zi cu zi, sporind astfel motivația și deschiderea lor către noi 
posibilități digitale. Cel de-al doilea modul, Path to Code, se desfășoară sub 
forma unui curs de programare axat pe dezvoltarea unei aplicații, încurajând 
astfel înțelegerea profundă și aplicarea cunoștințelor în proiecte concrete. În 
plus, copiii din programul Salt Către Viitor au participat în tabăra de vară la 
un atelier în care au creat un robot so�ware.

Desigur, toate activitățile pentru dezvoltarea competențelor digitale implică 
traineri voluntari din compania UiPath.

Dezvoltarea competențelor digitale
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Sense of Possibility

Printr-o serie de intâlniri cu mentori voluntari din 
UiPath, webinarii și un club de dezbateri în zona 
tech, 661 de liceeni din programul Caleidoscop au 
aflat mai multe despre modul în care tehnologia are 
impact asupra societății și vieții de zi cu zi. Au învățat 
cum pot înțelege Inteligența Artificială, dar și care 
sunt oportunitățile profesionale în tehnologie și cum 
se pot pregăti pentru viitoare cariere în domeniu. 
Am vrut să le arătăm că există oportunități nelimitate 
pentru inovare și progres. 

Path to Code 

55 dintre tinerii din programul Caleidoscop, care au obținut scoruri mari la 
testele noastre anuale de competențe digitale, au participat la un curs de 
programare, ținut săptămânal de traineri voluntari, angajați ai UiPath. 

Competențe digitale în Salt Către Viitor

În tabăra din 2023, un atelier de succes a fost cel de competențe digitale, 
condus pentru prima dată de o echipă de cinci voluntari. Aceștia le-au explicat 
copiilor noțiunile de bază despre algoritmi și chiar au construit primul lor 
robot în StudioX - platformă digitală creată de UiPath, în care pot fi construite 
automatizări de la zero. Atelierul a fost amuzant, interactiv și a avut parte de 
succes printre copii. După cât de iubită a fost de copii această experiență, 
ne-am convins că voluntarii sunt formula perfectă pentru atelierele de 
abilități digitale. 

Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.

https://youtu.be/xGItS07cttw
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Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.

Teo, voluntară UiPath Foundation



Pentru unii dintre copii, săptămâna de tabără este pauza lor unică din an de la 
viața pe care o au în mod normal. Și faptul că tu poți să fii acolo și să-i susții, să-i 
ajuți, cu niște lucruri care nu par atât de importante, chiar îi ajută.

Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.

Impact în 2023

661 de tineri au participat în
sesiunile Sense of Possibility

55 de tineri au participat la cursul
de programare Path to Code

183 de copii au creat primul lor robot
în StudioX - platforma UiPath

1482 de ore investite de copii și tineri
pentru dezvoltarea competențelor digitale
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Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.

Alături de trei organizații partenere, Asociația BZRO, Hope and Homes for 
Children și Fundația Inimă de Copil, sprijinim copiii și familiile care s-au 
refugiat în orașe din România, odată cu izbucnirea războiului din Ucraina. 
Inițiată în 2022, mobilizarea pentru campania de strângere de fonduri -  
Fondul de solidaritate pentru Ucraina - a fost extraordinară și a venit atât 
din partea companiei UiPath și a angajaților săi, cât și a donatorilor externi. Și 
în 2023, prin acest fond, am putut să oferim sprijin copiilor ucraineni. 

Fondul de solidaritate pentru Ucraina În București, Brașov, Sibiu, Prahova, Cluj și Iași

Am susținut, în colaborare cu Hope and Homes for Children, 206 copii din 
Ucraina, dintre care 183 de copii instituționalizați refugiați și 23 de copii care 
s-au refugiat cu familiile în România.

Împreună am oferit:

În cadrul parteneriatului cu Hope and Homes for Children, 10 voluntari de-ai 
noștri au însoțit un grup de copii din centre maternale, la Destiny Park în 
București, un spațiu educațional unde copiii pot să descopere, prin joacă, 
diferite meserii, de la doctori la vânzători, polițiști sau pompieri. 

Impact în 2023

Ateliere de joacă, socializare și învățare pentru copii

Cursuri de artă și muzică pentru copiii

Obiecte menajere și hrană

Evenimente tematice comunitare pentru copii și familiile lor

15 copii ucraineni și familiile lor au beneficiat de acestea

În Bârlad, echipa BZRO a oferit:

Ateliere zilnice de joacă și învățare pentru 123 de copii de grădiniță

4704  mese calde pentru copii

27 de mame au beneficiat de consiliere psihologică

137 de familii au primit bonuri valorice pentru hrană

Peste 30 de evenimente de socializare

În Galați și Brăila, echipa Inimă de Copil a oferit:
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Cursuri de limba română

Sesiuni de formare în art-terapie

Consiliere psihologică și terapie

Servicii medicale și medicamente

Materiale educaționale

Transportul la și de la școală

Mobilier, electrocasnice, produse de curățenie, alimente

Plata utilităților



Teodora Baciu, Product Manager la UiPath, este parte din echipa care a 
ținut, în 2023, atelierul de abilități digitale în tabăra de vară. Teodora spune că 
satisfacția pe care o ia din tabere și din lucrul cu copiii, în ateliere, este de 
neegalat. Iar voluntariatul pentru programele UiPath Foundation este cu 
adevărat util: „ajuți niște copii pentru a avea o viață mai bună”.

Cum ați construit atelierul de competențe digitale pentru copiii din tabără?
 
Copiii au nevoie de conținut interactiv la acest curs, iar eu știam asta de când 
fusesem voluntară în tabără, în alți ani. Stând în fața unui calculator o oră, 
copiii se mai plictiseau, își pierdeau interesul. Pentru că, în rest, în tabără, 
majoritatea activităților se întâmplă în aer liber. Copiii au nevoie să se miște, și 
cu gândul acesta am pornit când am construit cursul. 

Cum a fost experiența de la atelier?

Copiii chiar au fost super implicați. Erau foarte mulțumiți că au reușit să 
creeze ceva.

Am avut un joc prin care trebuiau să facă un sendviș. Fiecare primea o 
instrucțiune, iar toate instrucțiunile trebuiau puse cap la cap. Scopul jocului 
era să urmărim instrucțiunile exact așa cum ne sunt spuse, fără ca noi să ne 
implicăm în a lua decizii și copiii puteau să vadă că, dacă instrucțiunile nu sunt 
bune, rezultatul nostru nu va fi bun. Toți s-au distrat cu acest exemplu. Asta 
ajută la a învăța abilități de programare și a crea niște automatizări.

Am vorbit despre automatizări fizice, copiii au dat exemple: ușile de la mall 
care se deschid automat. Dar am încercat să-i facem să descopere și 
automatizările so�ware. Am vorbit cu ei despre social media, despre algoritmii 
pe care aplicațiile de social media îi folosesc, despre Google Maps, care 
folosește algoritmi de automatizare. Scopul a fost ca la finalul cursului să 
creeze și ei o automatizare, ca să înțeleagă programare de bază. 

Ce activități ați creat pentru copii, în cadrul atelierului? 

Noi, trainerii, am creat un website unde copiii își puteau pune numele și data 
nașterii, iar apoi li se generau nume foarte prețioase de unicorni, cum ar fi 
Sparkle Flower. Apoi, am mai pregătit o automatizare care le genera diplome cu 
numele noi de unicorni. Am avut și un joculeț foarte drăguț, cred că le-a plăcut 
cel mai mult, în care ei deveneau roboți. Am făcut două echipe, în care unul 
dintre ei era robotul. Acesta ieșea din sală, iar ceilalți colegi creau un drum 
pentru el și niște instrucțiuni care să-l ajute când se întoarce în sală să parcurgă 
drumul. Robotul parcurgea drumul, legat la ochi, și asculta instrucțiunile de 
genul „fă trei pași la stânga”. Persoana care ieșea din sală nu știa ce se întâmplă. 
Câștiga echipa care a scris instrucțiunile foarte bine. A fost super distracție!

Ce înseamnă pentru tine să fii voluntară a UiPath Foundation?

Mă impresionează că mulți dintre copii sunt extrem de muncitori, în ciuda 
faptului că vin din niște situații foarte grele. Văd cât sunt de conștiincioși, cum 
au deja planurile făcute, știu la ce liceu sau facultate vor să se ducă, ce cursuri 
vor să mai facă, ce vor să mai învețe.
 
Asta m-a impresionat pe mine cel mai mult și mi-am dat seama că fundația 
chiar le schimbă viața. Pe toți colegii i-am încurajat să meargă într-o tabără cu 
copiii, pentru că este efectiv o experiență fenomenală.

3 săli de clasă echipate
cu tehnologie modernă
de care beneficiază 545 de fete 

30 de fete beneficiază
de bursă lunară

Alături de Girl Up India, o inițiativă a UN Foundation, sprijinim școala 
Swarachna, care susține educația adolescentelor și tinerelor. Această școală a 
fost creată pentru a oferi educație non-formală fetelor din districtul Sitapur în 
Uttar Pradesh, unde procentul de analfabetism ajunge la 40%. În această 
școală cu 545 de eleve, am adus tehnologie modernă în trei săli de clasă. Ce 
înseamnă asta? Am înlocuit tablele la care se scria cu cretă cu table digitale, 
introducând astfel un mod de predare interactiv. Copiii sunt astfel  mai atrași 
de vizualizarea grafică a noțiunilor predate. De asemenea, am oferit burse 
educaționale lunare pentru 30 de fete din școala Swarachna.

Mai mult, susținem cluburile Girl Up - Daraksha și Hausla în școala 
Swarachana - la care participă 12 fete. 

Sunt membră a clubului Hausla. Crescând într-o comunitate săraca și fără 
acces la educație, am fost martoră personal la nenumăratele provocări cu care 
se confruntă fetele ca mine. Aceste experiențe m-au încurajat să schimb 
lucrurile în bine. Malnutriția a afectat multe vieți în comunitatea noastră, 
ducând la consecințe grave și uneori chiar la deces. În plus, multe femei tinere 
din comunitatea mea se confruntă cu sarcini timpurii, care le afectează negativ 
starea fizică și mentală. Vreau să sensibilizez și să creez o atmosferă sănătoasă 
în comunitatea mea lucrând în sistemul medical.

Parteneriate pentru India

Sheetal, una dintre tinerele din India pe care le susținem
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În 2023, am obținut o certificare internațională privind 
implementarea politicii noastre de Child Safeguarding. 
Ne-a fost acordată de Keeping Children Safe, o 
organizație globală care a elaborat standardele de bune 
practici în child safeguarding. Este o completare a unui 
proces început de la înființarea noastră, în 2019, când 
am decis să construim o politică internă de child 
safeguarding care să pună, în orice facem, siguranța 
copiilor pe primul loc. Ne pregătim prin formări 
recurente colegii și voluntarii și comunicăm conținutul 
politicii cu toți partenerii, inclusiv cu copiii. 

Politica pentru Protejarea și Siguranța Copiilor

În ultimii ani, ne-am dat seama că, dacă vrem să ajungem la mai mulți copii, 
avem nevoie de timp. Timp să fim pe teren, să construim o legătură la firul 
ierbii, aproape de copii și familiile lor, să ne întâlnim și discutăm cu profesorii 
parteneri. Putem maximiza timpul pe care îl petrecem în aceste interacțiuni 
esențiale și pentru că o parte dintre procesele și activitățile repetitive ale 
muncii noastre sunt automatizate. Sau, așa cum le-am explica copiilor, sunt 
lăsate în grija roboților. Putem face asta doar pentru că avem alături o echipă 
de voluntari, angajați ai companiei UiPath, care ne sprijină în a găsi cele mai 
bune soluții tehnice ca noi să câștigăm timp. Spre exemplu, o automatizare 
a platformei educaționale digitale Caleidoscop a permis trimiterea 
instantaneu a 800 de contracte către beneficiari. Calculul ne spune că 
astfel echipa UiPath Foundation a câștigat 30 de ore. Doi dintre voluntarii 
noștri, cărora le suntem recunoscători, vorbesc despre deciziile de fi parte din 
echipa care ajută UiPath Foundation să câștige timp prețios.

Florin Șunel, Chief Technical O�icer, Technology Services la UiPath spune 
că a simțit, de la începutul colaborării, că echipa sa și a noastră vorbesc 
aceeași limbă. „Suntem privilegiați pentru că UiPath Foundation e foarte 
aproape de noi și avem ocazia să ajutăm fără să ieșim neapărat din munca de 
zi cu zi”, spune el. Un alt lucru important în colaborarea dintre UiPath și 
UiPath Foundation este încrederea că ajutorul pe care îl dau voluntarii este 
valorificat cum trebuie, că ceea ce au făcut chiar contează și e folosit cum 
trebuie. Pentru că, doar așa putem face împreună o diferență pentru viitor. 

„Dacă tot este ceva la care mă pricep, am zis să dau o 
mână de ajutor. Eu și colegii mei ne ocupăm de 
implementarea unor noi funcționalități în platformă. 
Noi am reorganizat paginile, am creat secțiunea de 
întrebări și răspunsuri, am schimbat o formulă de 
calcul importantă pentru a stabili nivelul financiar al 
fiecărei familii, care i-a ajutat pe administratorii 
programului să ia diferite decizii în funcție de cazul 
fiecărui copil.”

Iată ce spune Sebastian Bălan, RPA Developer la UiPath, unul dintre 
membrii echipei lui Florin, despre voluntariatul său pentru Platforma 
digitală Caleidoscop. 

Digital Innovation Taskforce

3837

Lucrurile au venit destul de bine definite, 
bine puse pe hârtie. Era destul de clar ce 
se dorește, n-a fost nevoie de multă 
experimentare sau cicluri de prototip și 
validare. 

E un proiect pe termen lung. Când am 
lucrat la Platforma Caleidoscop, a fost 
important să construim lucrurile în așa fel 
încât mai târziu să fie ușor de întreținut, să 
putem adăuga funcționalități noi.

Mai mult, faptul că avem ocazia să vorbim copiilor despre ce înseamnă să scrii 
so�ware, dar și ce înseamnă să fii un profesionist în domeniul so�ware e o 
recompensă în sine. Este unul dintre lucrurile pe care le căutăm în viața de zi cu 
zi. E o validare să putem inspira copii și tineri să urmeze o carieră similară. 

Echipa UiPath Foundation ne-a spus că ajutorul nostru a fost binevenit pentru 
că au salvat timp și bani, iar acest câștig ajunge ulterior în alte programe 
pentru copii.

Florin,  voluntar UiPath Foundation

Sebastian,  voluntar UiPath Foundation
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Evenimente
O întâlnire specială cu Daniel Dines

Anul trecut, 13 copii din programele noastre au participat la o întâlnire cu 
Daniel Dines, co-fondatorul companiei UiPath. Interacțiunea a fost una 
încărcată de entuziasm, copiii povestind despre impactul fundației în viețile 
lor, iar Daniel împărtășind din experiența sa personală - despre copilăria și 
cariera sa. Întreaga discuție a fost marcată de un schimb de energie uimitor, în 
care inspirația și empatia au curs de ambele părți.

Teambuilding prin voluntariat

Două echipe din UiPath au ales să facă voluntariat în teambuilding. Cei peste 
30 de membri, din 12 țări, ai echipei Customer Success EMEA au voluntariat o zi 
în cartierul Ferentari din București, petrecând timp cu 30 de copii din 
programele noastre educaționale. Au avut șansa să participe împreună la 
ateliere creative, jocuri de colaborare, iar copiii și-au exersat engleza. De 
asemenea, și echipa GMT Incubation a ales să transforme o activitate de 
teambuilding într-un prilej de voluntariat pentru a susține inițiativele noastre. 
Creativitatea și curiozitatea au fost în centrul atenției pentru 13 copii care au 
petrecut timp alături de 10 voluntari. Au construit mașini cu baterii și măști 
inspirate de Picasso într-un context multicultural.

Întâlniri cu sens
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Evenimente internaționale

Vizita delegației OECD la UiPath

O delegație OECD formată din experți pe educație a vizitat biroul UiPath din 
București, moment în care am avut oportunitatea de a prezentat inițiativele 
noastre de dezvoltare a competențelor digitale și de a discuta despre integrarea 
inteligenței artificiale în sistemul de învățământ public.

Ne-am întâlnit cu comunitatea UiPath

Prezența UiPath Foundation la evenimentul 
anual de tehnologie al companiei UiPath, de la 
Las Vegas, a devenit deja o tradiție. Anul trecut 
am participat la FORWARD VI cu scopul de a ne 
conecta cu comunitatea globală a UiPath – 
angajați, parteneri și clienți - și de a amplifica 
misiunea noastră. Am contribuit activ la 
eveniment și ne-am bucurat de șansa de a vorbi 
unei audiențe largi despre intervenția noastră.

Gala Romanian PR Award

Spre sfârșitul anului, la Gala Romanian PR 
Award, am obținut premii la ambele 
categorii la care am fost nominalizați. 
Organizația noastră a fost premiată cu 
Silver Award for Excellence la categoria 
ONG-uri pentru campania Sfertul de 
poveste - 15 minute de citit pe zi pentru 
copii și cu o Diplomă de excelență pentru 
Raportul nostru anual pe 2022. 

Recunoașterea muncii noastre

Începutul anului 2023, a fost marcat de 
un moment deosebit, în care am fost 
distinși cu premiul pentru impact în 
educație la Gala Premiilor Radio România 
Cultural pentru lansarea în țara noastră a 
aplicației de citit NABU. Raluca 
Negulescu-Balaci, directoarea executivă 
a fundației, fost prezentă alături de 
echipa de comunicare implicată în 
lansare, marcând astfel recunoașterea 
eforturilor noastre de a aduce schimbări 
pozitive în educație. În plus, am fost 
onorați să primim premiul pentru Cea 
mai bună inițiativă filantropică oferită de 
La French Tech Romania.

Premiile Radio România Cultural & La French Tech Romania



43

Echipă

Board UiPath Foundation
Vargha Moayed, Președinte Board
Andreea Baciu, Membră a Boardului
Corina Puiu, Membră a Boardului
Liana Tîrcă, Membră a Boardului
Ștefan Cibian, Membru al Boardului

Global Advisory Board
Akila Somasegar

Echipa UiPath Foundation
Raluca Negulescu-Balaci, Executive Director
Cătălina Rață, Educational Programs Director
Bogdan Mihăescu, Finance Director
Despina Donca, Digital Innovation Manager
Denisa Colțea, Communication Manager
Magda Țucăr, Volunteering Program Manager
Andreea Pănoiu, Educational Programs Director
Andreea Irimia, Program Manager
Coralia Radu, Programs O�icer
Ciprian Tehei, Community Development Coordinator 
Valentina Cardaș, Local Coordinator
Mina Gălii, Program Manager
Diana Dragoș-Răuță, Institutional Partnerships Coordinator 
Loredana Dumitrescu, Regional Coordinator
Mădălina Lescai, Regional Coordinator
Cristiana Mănescu, Programs O�icer
Andrada Ciocioi, Communication O�icer
Oana Hera, Project Manager
Sînziana Sumbasacu, Project Manager
Irina Lonean, Monitoring & Impact Evaluation Consultant

Date financiare 2023
Cheltuieli totale: $3.36M

86%
7%
4%
2%
1%

UiPath

Fundații și granturi

Donatori individuali

Donatori corporate

Campanie 3.5%
& Declarația Unică

Structura donațiilor
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85%
5%
4%
4%
2%

Programe educaționale
în România și India

Costuri administrative

Costuri de management

Comunicare și fundraising

Inovație digitală
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În 2024 împlinim 5 ani
În 2024, împlinim cinci ani de construcție a UiPath Foundation. Suntem 
mândri de munca noastră, de cei peste 1.000 de copii și profesori cu care avem 
șansa să lucrăm zi de zi în mod direct. Suntem recunoscători că am construit 
în jurul nostru o comunitate de parteneri educaționali și de voluntari din 
ecosistemul UiPath, fără de care nu am fi avut acest ritm de creștere. Suntem 
într-un moment de reflecție, dar și într-unul de proiectare în legătură cu 
planurile de viitor. 

Curând, unii dintre copiii participanți în ambele noastre programe, Salt Către 
Viitor și Caleidoscop, vor absolvi liceul și se vor îndrepta spre alte provocări în 
educație. Credem într-un continuum al învățării, așa că lucrăm la dezvoltarea 
Comunității de alumni. Ne dorim să implicăm și comunitatea globală de 
voluntari astfel încât să-i sprijinim pe tinerii alumni să-și construiască o cale 
profesională cu sens și echilibru. Credem că, indiferent unde ne aflăm în 
această lume, putem face o diferență mare în viețile copiilor, iar expunerea lor 
la voluntari din alte colțuri de lume deschide orizonturi pe care nicio altă 
experiență nu o poate face. 

Vrem să-i informăm pe copiii și adolescenții cu care lucrăm despre modul în 
care tehnologia le va schimba viața, ca să-i echipăm pentru a o folosi sănătos în 
viața de zi cu zi. Genul acesta de oportunități de informare ajung greu în școli și 
încercăm să-i susținem pe copii și profesori să țină pasul cu această schimbare 
tehnologică extrem de rapidă. Am construit, alături de partenerii noștri de la 
MIT App Inventor Foundation, un curriculum de introducere în Inteligență 
Artificială, iar, în 2024, voluntarii noștri vor ține săptămânal acest curs. 

Vom continua să investim în formarea profesorilor pe care-i avem alături și 
să le construim o comunitate pentru a-și împărtăși practicile și experiențele – 
un spațiu în care, ca adevărați lideri de comunitate ce sunt, să creeze 
împreună proiecte spre binele copiilor. 
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Dacă participi la un eveniment sportiv ca ambasador al UiPath Foundation sau 
ai alte idei de strângere de fonduri pentru copiii din programele noastre, poți 
lua legătura cu Cosmina Schiau, Global Donors Engagement Manager la 
cosmina.schiau@uipathfoundation.com. 

În 2023, Greg Cole, Transformation & 
Automation Director la UiPath, s-a înscris 
la Triatlonul Olimpic Bear setându-și un 
obiectiv: să strângă fonduri pentru a 
acoperi costurile a 5 burse pe un întreg an 
pentru copiii din programul Salt Către 
Viitor. În doar o săptămână de la lansarea 
strângerii de fonduri și-a depășit 
obiectivul, iar până în ziua triatlonului a 
reușit să strângă peste 9.300$, suficient 
pentru a acoperi bursele pe un an pentru 
10 copii din program. 

Susținătorii și partenerii noștri sunt cheia pentru a genera impact pe termen 
lung în viețile copiilor din comunități defavorizate din România și India. Putem 
oferi împreună acestor copii experiențe pline de învățare, explorare și aventură. 

Redirecționare 3,5% din impozitul pe venit
Dacă ai venituri din salarii și pensii, poți redirecționa prin Formularul 230.
Dacă ai venituri din activități independente, poți redirecționa prin 
Declarația Unică.

Donații directe prin PayPal

Redirecționare 20% din impozitul pe profit/venit al companiei tale
Companiile pot sprijini în mod gratuit organizațiile non-profit din România, 
prin redirecționarea unui procent din impozitul pe venit sau profit. 
Redirecționarea, care se deduce din impozitul datorat statului, nu poate 
depăși 20% din impozitul pe profit sau 0,75% din cifra de afaceri.

Donații de produse
De-a lungul anului copiii pe care îi susținem primesc rechizite, tablete cu acces 
la internet, haine de sezon, produse alimentare, produse igienico-sanitare etc.

Devino ambasadorul nostru
Cum poți face asta?
• Promovarea campaniilor noastre
• Strângere de fonduri cu ocazia zilei de naștere
• Organizarea unui eveniment sportiv 

1.

2.

3.

4.

5 .

Cum ne poți susține?

https://uipathfoundation.com/redirectioneaza-3-5/
https://uipathfoundation.com/donate-now/
mailto:cosmina.schiau@uipathfoundation.com


Iată echipa care a făcut posibilă lansarea 
Raportului anual pe 2023:

Denisa Colțea, Communication Manager la UiPath Foundation, care a 
coordonat cu migală toate părțile implicate.

Andrada Ciocioi, Communication O�icer la UiPath Foundation, cea care 
știe de toate, enumerăm câteva: design, copy, social media și deserturi. Dar 
mai ales să țină energia echipei sus.

Alex Purcărea, Graphic designer și ilustrator, extensia informală a echipei 
de comunicare, cel ce are grijă - creativ și structurat - de cum ne „îmbrăcăm” 
când ieșim în lume cu povești despre noi.

Oana Barbonie, Artistă vizuală, mintea creativă din spatele #communitYou, 
care a înțeles din prima comunitatea noastră şi a devenit unul dintre ‘you-uri’ 
în timp record.

Oana Sandu, Documentaristă, care a curatoriat cu blândețe și tact informații, 
povești și cuvinte, într-o scriitură care curge.

Și nu în ultimul rând, Andrada Pavel, Monica Becher și Sabina Gealatu de la 
Conan PR, care au grijă să facem (și mai) auzită misiunea noastră.

Şi mulți alții - echipa UiPath Foundation, voluntari şi parteneri care au 
contribuit cu idei, producție de materiale sau gânduri bune. #communitYou se 
potrivește și aici.
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Partener de impact

Parteneri strategici

the global
employee community

The Rockland
Romania Task Force

&

Parteneri Fondul de
solidaritate pentru Ucraina

Susținători

Partener de fundraising Partener de dezvoltare profesională
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Mulțumim!

uipathfoundation.com

https://www.facebook.com/UiPathFoundation
https://www.linkedin.com/company/uipathfoundation/
https://www.instagram.com/uipathfoundation/
https://uipathfoundation.com/



